

Joi, 6 aprilie 2017, Biblioteca Județeană ”Lucian Blaga,, Alba a fost gazda unei sesiuni de training inițiată și coordonată de Asociația OvidiuRo. Sub deviza ”Fiecare copil în grădiniță”, echipa acestei organizații, formată din Arina Ciuncan, Maria Gheorghiu și Georgiana Zarcu, s-a întâlnit cu educatoare din județele Alba, Hunedoara, Timiș, Arad și Bihor în vederea implementării unui nou modul dintr-un proiect educațional, intitulat ”Șotron Doi”.

Misiunea Asociației OvidiuRo este declarată astfel: *fiecare copil sărac să beneficieze de educație timpurie de calitate și să devină, astfel, un membru activ al societății românești. Odată cu publicarea în Monitorul Oficial pe 2 noiembrie 2015 a Legii nr. 248/2015 privind stimularea participării în învățământul preșcolar a copiilor provenind din familii defavorizate, România a făcut un pas important în gestionarea cauzelor nivelului educațional scăzut al copiilor din familii defavorizate. Legea preia soluția implementată în programul „Fiecare Copil în Grădiniță” – pilotat de Asociația OvidiuRo – și instituie stimulentele educaționale, sub formă de tichete sociale pentru grădiniță. Prin finanțarea de la bugetul de stat copiii de vârstă preșcolară din familiile defavorizate vor beneficia lunar de tichete sociale în valoare de 50 de lei dacă au frecvență regulată la grădiniță.*

Dacă vreți să aflați mai multe despre această asociație puteți accesa [www.fiecarecopilingradinita.ro](http://www.fiecarecopilingradinita.ro). Noi ne-am bucurat de o lecție, prin joc, prin muzică și mișcare, prin voie bună, care se adresează copiilor care nu au acces la toate acestea.

Un alt proiect al acestei asociații este ”Caravana Poftă de Carte” prin care se încurajează cititul activ. Mii de cărți au ajuns, astfel, în grădinițe și, implicit, la copiii săraci. Cu prilejul găzduirii acestor oameni minunați, câteva exemplare din cărțile distribuite de Asociația OvidiuRo au intrat și în biblioteca județeană. Veniți, așadar, să citim împreună!

Cristina Smadea  
Biblioteca Județeană ”Lucian Blaga” Alba



